

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2017. február 14-én 10.28 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt. A polgármester javasolja, hogy Giró Istvánról külön napirendi pontban emlékezzen meg a Testület.

*A Testület, elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) A 2017. évi költségvetés
- 2.) Megemlékezés Giró István haláláról
- 3.) Egyebek

1. napirendi pont: A 2017. évi költségvetés

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István képviselő, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Bizottság a rendeletervezetet elfogadásra javasolja.

dr. Tóth Balázs képviselő: Javaslom, hogy az alapos pénzügyi bizottsági megtárgyalás után már csak szavazzunk a kérdésről.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.14.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Megemlékezés Giró István haláláról

Szathmáry Gergely polgármester: Javaslom, hogy az Önkormányzat tekintse saját halottjának Giró Istvánt, és a temetési költségeihez 200 000 Ft erejéig járuljon hozzá.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
21/2017. (II.14.) önkormányzati határozata
Giró István haláláról történő megemlékezésről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban fejezi ki gyászát Giró István, község alapító polgármester elhalálozása miatt.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy saját halottjának tekinti Giró Istvánt.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Giró István temetési költségeit részben átvállalja 200.000 Ft erejéig.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Testület egy perces néma csennddel adózik Giró István emlékének.

3. napirendi pont: Egyebek

a) Képviselői felvetések

Petneházy Gábor képviselő: A tegnapi lakossági konzultáción felmerült az a tény, hogy az útépitési hozzájárulások kapcsán elmaradások vannak. Felkérném a Polgármesteri Hivatalt, hogy ezeket rendezzük, mert azért vannak a szerződések, hogy betartsuk és betartassuk azokat.

Szathmáry Gergely polgármester: A Patak sétány pályázatos szakaszánál 91 szerződőből kettő még nem teljesítette, és már minden határidőből kifutott. Illetve az utolsó szakasznál öt személy van a 26-ból, akinél elmaradás van. Az én feladatomban,

hogy a testületi döntéseket végrehajtsam, tehát amint lehet, ezeket a felszólításokat kiküldjük. Ha 15 napon belül nem rendezik, akkor végrehajtónak adjuk át az ügyet.

Herold István képviselő: Van még egy terület, ami az önkéntes hozzájárulásban működött, és ott is van olyan, aki 17 felszólításra sem rendezte a dolgot.

Szathmáry Gergely polgármester: „Üldözöm”, de rossz a telefonszám. Megpróbálom újra.

dr. Tóth Balázs képviselő: Milyen mértékűek az elmaradások?

Szathmáry Gergely polgármester: Ezek LTP-s fizetések, kötelezettségük a 4-5 éves ciklus lejártával áll elő, ami most van. Általában az helyzet, hogy elindították a fizetést, 2-3 részletet befizettek, utána leálltak. Az a menet, hogy vagy fölmondja a szerződést, a bent lévő összeget az önkormányzat megkapja, a fennmaradó részt pedig befizeti, vagy befizeti az egész összeget, mi adunk egy nyilatkozatot, amelyben a kedvezményezett pozíciójáról lemondunk, ő meg azt csinál vele, amit akar. Én időközben felszólítottam őket, tehát lehetnek volna együttműködők.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Maradt még olyan személy, aki az első útéptésből nem adta meg a pénzt?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem.


dr. Tóth Balázs képviselő: Ha az esedékesség lejárt, akkor mindenképpen kell késedelmi kamatot is számolni!

dr. Kovács Dénes jegyző: Arra nagyon kell figyelni, hogy a végrehajtó költségeit valaki fizesse ki, de nem mi legyünk azok!

10.47-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző